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APPENDIXES 
 

Close Ended Questionnaire 

 

Berilah tanda centang () pada kolom yang tepat ! 

Nama  : ................ 

Kelas  : ................ 

Semester : ................ 

SA (Strongly agree/sangat setuju)  = 5 

A (Agree/setuju)    = 4 

N (Neutral netral)    = 3 

D (Disagree/tidak setuju)   = 2 

SD (Strongly disagree sangat tidak setuju) = 1 

  

No Question SA A N D SD 

1 Saya merasa puas dengan fitur dan fasilitas yang 

ada dalam Quizizz untuk pembelajaran bahasa 

Inggris 

     

2 Saya menikmati belajar secara online 

menggunakan Quizizz 

     

3 Quizizz menambah minat dan ketertarikan saya 

dalam belajar bahasa Inggris  

     

4 Quizizz memberikan manfaat dan konten yang 

relevan dengan materi dalam kelas 

     

5 Quizizz sangat cocok sebagai media belajar 

diluar kelas 
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6 Quizizz adalah aplikasi belajar yang dapat 

menambah pengetahuan 

     

7 Dosen bisa mengontrol konten/materi dalam 

aplikasi Quizizz 

     

8 Quizizz sangat efektif karena membatasi adanya 

interaksi dalam mengerjakan tugas 

     

9 Quizizz sangat fleksibel karena bisa 

dikendalikan/dipantau oleh dosen secara 

langsung 

     

10 Lebih mudah karena konten dalam Quizizz dapat 

dimodifiksi oleh dosen sesuai materi dalam kelas 

     

11 Quizizz memberikan kontribusi positif untuk 

pengalaman saya belajar bahasa Inggris 

     

12 Melalui Quizizz, saya lebih memahami 

pentingnya belajar bahasa Inggris untuk bekal ke 

depan 

     

13 Quizizz meningkatkan kemampuan berbahasa 

Inggris saya dari berbagai sudut pandang 

     

14 Dengan Quizizz, dapat mendorong ketrampilan 

saya dalam memecahkan masalah  

     

15 Dengan Quizizz, dapat meningkatkan kemampuan 

saya berpikir secara logis 

     

16 Quizizz mendorong saya untuk mengembangkan 

kemampuan secara individu. 

     

17 Quizizz dapat mempertajam ketrampilan saya 

dalam berinteraksi bahasa Inggris 

     

18 Menggunakan Quizizz membuat saya lebih 

terlibat dalam kelas 
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19 Quizizz memberi saya kesempatan untuk 

menerapkan kemampuan bahasa Inggris saya 

sesuai dengan topik  

     

20 Dengan Quizizz saya mampu untuk bisa berpikir 

kritis 

     

21 Instruksi yang terdapat dalam Quizizz sudah 

cukup jelas untuk memahami pertanyaan 

     

22 Konten pembelajaran yang ada dalam Quizizz 

sudah sesuai dengan bidang saya 

     

23 Adanya application error/system error menjadi 

kendala dalam mengerjakan tugas di Quizizz 

     

24 Waktu yang terbatas menjadi kendala dalam 

mengerjakan quiz via Quizizz 

     

25 Kendala terbesar dalam pembelajaran Quizizz 

adalah sinyal internet/kuota internet 

     

Adapted from journal by Zaidatun Tasir, Yahya M. Hashem, Jamalludin Harun, and 

Nurbiha A. Sukhor (2018) ans Alex Koohang, Angela Durante (2003), added by self-

created questions by researcher. Translated by expert (Ribeh Najib Muhammad, M.Pd.) 
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NAMA 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 TOTAL 
Lailatul 

Afifah 
4 4 4 4 5 4 5 5 5 5 5 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 5 105 

Nurul 

Khasana 
4 4 4 5 4 5 5 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 4 4 4 3 5 114 

Adysa A. 

Kurniasari 
3 3 3 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 3 3 4 3 4 3 4 3 3 91 

Desy 

Fatmawati 
4 4 4 4 4 5 4 5 5 4 5 3 4 4 4 3 4 4 4 4 5 4 5 3 5 108 

Nur Afni 

Efania 
3 4 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 4 3 4 5 5 120 

Zahra W. 

Maulidiyah 
5 4 4 3 5 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 5 105 

Nia  

Nuraini 
4 5 4 4 4 4 4 3 4 3 4 5 4 3 4 5 4 4 4 5 4 4 4 3 4 107 

Antika 

Selfi D.P. 
4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 4 5 108 

Fanana 

Firdaus 
4 4 4 4 5 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 4 4 5 4 3 4 4 5 104 

Shinta 

Kusniawati 
4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 5 5 4 3 4 5 3 3 4 4 5 108 

Putri 

Sahala 
5 4 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 132 

Rizki 

Wulandari 
4 3 3 3 5 4 5 4 5 4 5 3 5 4 5 4 4 2 3 4 4 3 5 3 5 111 

Faiza Nur 

Andina 
4 4 5 5 5 5 4 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 3 4 5 5 130 

Eka Ayu 

Irawati 
5 5 4 5 5 4 5 5 5 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 122 

Agam 

Alfisila 
4 3 4 3 4 3 3 4 3 3 3 4 4 2 3 3 3 3 3 3 2 2 4 5 5 98 

Istikhah 

Pertiwi 
4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 113 

Dina 

Fitrotul H. 
4 4 3 4 5 3 4 5 5 4 3 3 4 4 3 4 4 2 4 5 5 4 5 3 5 116 

Nabillah 

Huwaidah 
4 4 5 4 4 4 4 4 4 5 4 3 4 4 5 4 3 4 3 5 4 3 2 3 2 113 

Nur 

Faradila 
4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 3 4 4 4 4 4 5 4 3 4 5 4 5 121 
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Laniatul 

Mega F. 
4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3 4 4 4 3 3 3 4 4 5 

10

7 

Pratiwi Lia 

Ayu S. 
4 3 3 4 4 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 3 4 4 2 3 3 

10

7 

Farizki 

Apriliana 
4 4 5 4 5 3 4 4 5 5 4 4 4 3 4 5 4 5 4 4 5 3 4 4 5 

12

7 

Salsabillah 

Putri f. 
5 5 5 4 5 5 5 5 4 5 5 5 4 5 4 5 4 4 4 5 4 5 4 5 5 

13

9 

Nina 

Kurnia R. 
4 5 4 4 5 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 

12

8 

Mirda 

Widya A. 
4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

12

5 

Siti 

Cholifah 
4 4 4 3 5 4 3 4 4 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 4 5 5 

11

7 

Irma Silvia 

Nanda P. 
5 5 4 4 5 4 4 5 5 5 4 5 4 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 

14

4 

Adelia 

Firdaus 
4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

12

8 

Ulfiyatus 

Sholikah 
4 5 5 4 5 3 5 3 5 5 4 4 3 3 4 5 3 3 3 3 2 3 5 4 5 

12

7 

Sinta 

Febriana 
4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 

13

2 

Ahmadah 

Yustica P. 
3 4 4 5 5 4 5 3 5 5 5 4 4 5 4 4 4 3 4 4 5 4 5 3 5 

13

7 

Siska 

Alifiyah 
4 3 5 5 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 5 5 5 

13

6 

Alfina Fitri 

Lestari 
4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 3 3 3 3 4 3 4 4 5 

12

4 

Wardatul 

firdaus 
4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 

13

5 

Muflichatu

s Nur F. 
5 5 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 4 4 4 3 4 3 4 4 

13

1 

Kharissa 

Salsabella 
4 4 4 4 3 4 3 3 3 3 4 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 5 5 4 

12

7 

Eka Yunila 

P. 
4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 3 5 

13

5 

Wahidatul 

Maulani 
4 4 4 4 4 4 3 3 5 4 3 4 2 3 3 5 5 5 4 4 3 4 4 5 5 

13

6 

Wadif Nur 

Azizah 
4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 5 

14

1 

Nur 

Firdausi 
4 3 3 4 4 3 4 4 3 4 3 3 3 4 3 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 

12

9 

Diah Eka 

Nurlaeli 
5 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 3 4 4 5 5 5 

14

4 

Alfira 

Safitri 
5 4 4 4 5 4 5 5 5 5 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

14

9 
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Diah dwi 

Kristanti 
5 4 5 5 4 5 4 5 5 4 4 4 5 5 4 5 4 5 5 4 4 4 4 4 5 

15

5 

Mahzunia 

Fauziah 
4 5 4 5 5 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 5 5 3 5 4 3 4 5 3 5 

14

6 

Dini 

Puspita R 
4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 3 3 4 4 4 

13

6 

Syahrul 

Maghfiri 
3 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 5 4 3 3 3 4 3 3 3 5 

13

7 

TOTAL 
19

0 

18

6 

18

8 

18

9 

20

5 

18

7 

19

1 

19

2 

20

3 

20

1 

19

7 

19

1 

18

9 

19

2 

19

8 

21

0 

19

8 

19

4 

20

2 

20

4 

19

8 

18

9 

21

1 

20

7 

23

7 
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Students’ Perception towards the Implementation of e-Learning using Quizizz Mobile Application in ESP Classroom 19-11-2020 

TABLE OF DESCRIPTIVE STATISTICS 

 

Questions 
Frequency & Percentage 

Mean S.td 
Level 

Interpretation SD D N A SA 

1 
0 

(0%) 

0 

(0%) 

4 

(8,7%) 

33 

(71,7%) 

9 

(19,6%) 
4,11 ,526 High 

2 
0 

(0%) 

0 

(0%) 

8 

(17,4%) 

30 

(65,2%) 

8 

(17,4%) 
4,00 ,596 High 

3 
0 

(0%) 

0 

(0%) 

8 

(17,4%) 

29 

(63,0%) 

9 

(19,6%) 
4,02 ,614 High 

4 
0 

(0%) 

0 

(0%) 

8 

(17,4%) 

29 

(63,0%) 

9 

(19,6%) 
4,02 ,614 High 

5 
0 

(0%) 

0 

(0%) 

2 

(4,3%) 

26 

(56,5%) 

18 

(39,1%) 
4,35 ,566 Very High 

6 
0 

(0%) 

0 

(0%) 

10 

(21,7%) 

29 

(63,0%) 

7 

(15,2%) 
3,93 ,611 High 

7 
0 

(0%) 

0 

(0%) 

9 

(19,6%) 

28 

(60,9%) 

9 

(19,6%) 
4,00 ,632 High 

8 
0 

(0%) 

0 

(0%) 

10 

(21,7%) 

26 

(56,5%) 

10 

(21,7%) 
4,00 ,667 High 

9 0 0 5 26 15 4,22 ,629 Very High 
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(0%) (0%) (10,9%) (56,5%) (32,6%) 

10 
0 

(0%) 

0 

(0%) 

6 

(13,0%) 

27 

(58,7%) 

13 

(28,3%) 
4,15 ,631 High 

11 
0 

(0%) 

0 

(0%) 

7 

(15,2%) 

30 

(65,2%) 

9 

(19,6%) 
4,04 ,595 High 

12 
0 

(0%) 

0 

(0%) 

12 

(26,1%) 

27 

(58,7%) 

7 

(15,2) 
3,89 ,640 High 

13 
0 

(0%) 

1 

(2,2%) 

12 

(26,1%) 

27 

(58,7%) 

6 

(13,0%) 
3,83 ,677 High 

14 
0 

(0%) 

1 

(2,2%) 

11 

(23,9%) 

27 

(58,7%) 

7 

(15,2%) 
3,87 ,687 High 

15 
0 

(0%) 

0 

(0%) 

8 

(17,4%) 

31 

(67,4%) 

7 

(15,2%) 
3,98 ,577 High 

16 
0 

(0%) 

0 

(0%) 

5 

(10,9%) 

26 

(56,5%) 

15 

(32,6%) 
4,22 ,629 Very High 

17 
0 

(0%) 

0 

(0%) 

11 

(23,9%) 

27 

(58,7%) 

8 

(17,4%) 
3,93 ,646 High 

18 
0 

(0%) 

2 

(4,3%) 

11 

(23,9%) 

26 

(56,5%) 

7 

(15,2%) 
3,83 ,739 High 

19 
0 

(0%) 

0 

(0%) 

8 

(17,4%) 

31 

(67,4%) 

7 

(15,2%) 
3,98 ,577 High 

20 0 0 11 24 11 4,00 ,699 High 
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(0%) (0%) (23,9%) (52,2%) (23,9%) 

21 
0 

(0%) 

2 

(4,3%) 

10 

(21,7%) 

27 

(58,7%) 

7 

(15,2%) 
3,85 ,729 High 

22 
0 

(0%) 

1 

(2,2%) 

18 

(39,1%) 

24 

(52,2%) 

3 

(6,5%) 
3,63 ,645 High 

23 
0 

(0%) 

3 

(6,5%) 

3 

(6,5%) 

27 

(58,7%) 

13 

(28,3%) 
4,09 ,784 High 

24 
0 

(0%) 

0 

(0%) 

13 

(28,3%) 

21 

(45,7%) 

12 

(26,1%) 
3,98 ,745 High 

25 
0 

(0%) 

1 

(2,2%) 

2 

(4,3%) 

11 

(23,9%) 

32 

(69,6) 
4,61 ,682 Very High 
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Students’ Perception towards the Implementation of e-Learning using Quizizz Mobile Application in ESP Classroom  19-11-2020 

DESCRIPTIVE STATISTICS RESULT 
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Students’ Perception towards the Implementation of e-Learning  

using Quizizz Mobile Application in ESP Classroom     19-11-2020 

 

VALIDITY TEST RESULT 

 

Item rhitung Sig. rtabel Criteria 

1 0,563 0,005 0,433 Valid 

2 0,563 0,005 0,433 Valid 

3 0,495 0,016 0,433 Valid 

4 0,639 0,001 0,433 Valid 

5 0,473 0,023 0,433 Valid 

6 0,533 0,009 0,433 Valid 

7 0,441 0,035 0,433 Valid 

8 0,791 0,000 0,433 Valid 

9 0,557 0,006 0,433 Valid 

10 0,518 0,011 0,433 Valid 

11 0,614 0,002 0,433 Valid 

12 0,694 0,000 0,433 Valid 

13 0,825 0,000 0,433 Valid 

14 0,833 0,000 0,433 Valid 

15 0,566 0,005 0,433 Valid 

16 0,843 0,000 0,433 Valid 

17 0,631 0,001 0,433 Valid 

18 0,584 0,003 0,433 Valid 

19 0,616 0,002 0,433 Valid 

20 0,618 0,002 0,433 Valid 

21 0,581 0,004 0,433 Valid 

22 0,556 0,006 0,433 Valid 

23 0,544 0,007 0,433 Valid 

24 0,544 0,007 0,433 Valid 

25 0,544 0,007 0,433 Valid 
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Students’ Perception towards the Implementation of e-Learning  

using Quizizz Mobile Application in ESP Classroom     19-11-2020 

 

RELIABILITY TEST RESULT 

 

RELIABILITY 

  /VARIABLES=P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 P17 P18 P19 P20 P21 P22 

P23 P24 P25 

  /SCALE('ALL VARIABLES') ALL 

  /MODEL=ALPHA. 

 

Case Processing Summary 

 N % 

Cases Valid 23 100,0 

Excludeda 
0 ,0 

Total 
23 100,0 

a. Listwise deletion based on all variables in the procedure. 

 

 

Reliability Statistics 

Cronbach's Alpha N of Items 

,926 25 
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